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Libčice nad Vltavou, 11. 3. 2010 

Vážené dámy, vážení pánové,  

 

přijměte prosím pozvánku společnosti Člověk v tísni 

na slavnostní zahájení festivalu dokumentárních filmů v Kladně 

 

JEDEN SVĚT 

 

v pátek 19. března 2010 od 17,30 hodin v sále Základní umělecké školy,  

Letecká 441, Libčice nad Vltavou 

 

festival bude uveden filmem Afghánská superstar  

 

 Informace o promítaných filmech a doprovodných akcích najdete na 

www.jedensvet.cz 

 

Pozvánka platí pro dvě osoby 

 Vaši účast na zahájení potvrďte, prosím,  na email: 

milan.greineder@clovekvtisni.cz 

nebo telefonní číslo 739 220 598. 

 

 

Těším se na setkání s Vámi 

 

 

Milan Greineder  

          ředitel středočeské pobočky  

  Programy sociální integrace 

         Člověk v tísni, o.p.s 

http://www.jedensvet.cz/
mailto:milan.greineder@clovekvtisni.cz


Za podpory města Libčice nad Vltavou a Středočeského kraje 

JEDEN SVĚT
FESTIVAL DOKUMENTÁRNÍCH FILMŮ O LIDSKÝCH PRÁVECH
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www.jedensvet.cz

Jak ziskas 
sve divaky ty ?
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Jeden svět 2010

Během jedenácti let své existence se festival Jeden svět, 

organizovaný společností Člověk vtísni, vyvinul vnejvětší 

lidskoprávní filmový festival v Evropě a stal se jednou 

z nejvýznamnějších kulturních akcí v rámci celé České 

republiky. 

Dvanáctý ročník festivalu Jeden svět se bude konat v Praze 

od 10. do 18. března, v průběhu března a dubna se uskuteční 

ve 29 dalších městech České republiky a poté i v Bruselu. 

Na festivalu bude uvedeno 101 dokumentů z více než třiceti 

zemí celého světa. Kromě filmů vybraných do soutěžních 

kategorií budou představeny další snímky v tematických 

sekcích: Zaostřeno na Írán, Zelené výzvy (ekologie 

a životní prostředí), Snášenliví – nesnášenliví (rasismus, 

nacionalismus aneonacismus vEvropě), Ženským hlasem 

(problémy, se kterými se potýkají ženy v různých zemích 

světa), Za svým snem (příběhy života na okraji společnosti 

nebo v ghettech), České dokumenty či Panorama (snímky 

reflektující jak celospolečenské problémy současného světa, 

tak zajímavé osobní příběhy). Regionální jednosvětové 

přehlídky nabídnou výběr toho nejlepšího napříč 

všemi tématy. Diváci Jednoho světa budou mít i letos 

příležitost vidět vybrané dokumenty on-line na stránkách 

www. ceskatelevize.cz/jedensvet a to od 15. 2. do 28. 3. 

Ani v tomto roce nebudou v programu chybět dokumenty 

promítané studentům základních a středních škol. 

Jak získáš své diváky ty?

„Podobou i sloganem letošního vizuálu chceme upozornit na 

náš nový program, který komukoliv umožní aktivně se zapojit 

do šíření dokumentárních filmů Jednoho světa. V duchu 

sloganu: „Jak získáš své diváky ty?” chceme zájemce motivovat 

k aktivnímu přístupu k tématům ”jednosvětových filmů”. 

Z nabídky speciálně označených snímků, pro které lidé budou 

hlasovat na našich internetových stránkách, vybereme tři tituly 

s nejvíce hlasy, k nimž zajistíme distribuční práva a ty si diváci 

budou moci spolu s informačně-metodologickým balíčkem 

zdarma půjčit a pouštět v oblíbené kavárně, klubu nebo třeba 

doma v obýváku. Jediná podmínka je, že se nebude vybírat 

vstupné. Zapojit se do programu bude možné po skončení 

festivalu prostřednictvím webové přihlášky,” říká ředitelka 

Jednoho světa Hana Kulhánková.

Více na www.jedensvet.cz



DORPOVODNÉ AKCE   

19.3. Prodejní stánek výrobků z chráněné dílny z Namibie v prostorách 

 Základní umělecké školy

17:30 AFGHÁNSKÁ SUPERSTAR   

Po třiceti letech válek a vlády Tálibánu se do Afghánistánu vrátila popkultura. Místní 

televizní stanice Tolo TV se rozhodla v Kábulu uspořádat soutěž amatérských pěveckých 

talentů, u nás známou jako Superstar. Kromě dvou tisíc zpěváků i z těch nejzapadlejších 

koutů země se do soutěže přihlásily také tři statečné dívky. Zpívat na veřejnosti v zemi, 

zásadním způsobem ovlivňované kmenovými vůdci, není pro ženu nijak bezpečné. Zvlášť, 

když v návalu emocí přidá v přímém přenosu k písni i trochu tance, jak se na vlastní kůži 

přesvědčila jednadvacetiletá Serata. Dynamicky střižený dokumentární debut Havany 

Markingové, oceněný na festivalu v Sundance, dopodrobna zaznamenává celý průběh 

tříměsíční soutěže, jejíž fi nálový večer sledoval každý třetí obyvatel Afghánistánu. Vtipné 

momenty přibližující celonárodní pěvecké šílenství, adepty „afghánské hvězdné pěchoty“ 

a pětici fi nalistů střídají mrazivé chvíle, kdy je Seratě, ale i další ženské soutěžící Limě, za 

jejich vystoupení vyhrožováno smrtí.

Velká Británie, 88 min

20:00 NEVÍTANÍ

„Ten fi lm je o dobrém životě i se špatnou sudbou. O návratu zpět mezi lidi, do lidského 

života se všemi jeho nedokonalostmi,“ říká o svém snímku režisér Tomáš Škrdlant. Pětici 

hlavních postav, které se narodily s vážným postižením a byly rodiči odmítnuty, sledoval 

neuvěřitelných dvacet let. V záměrně volně propletených portrétech sledujeme jejich cestu 

od dětství v Jedličkově ústavu až po snahu plnohodnotně se začlenit do života dospělých. 

Od doby, kdy byly v duchu komunistické doktríny zavřeny v ústavech s přísným zákazem 

kontaktu s „normální“ společností až do současnosti, kdy většina z nich založila své vlastní 

rodiny. Od prvních bolestných pokusů pochopit, proč se k nim rodiče nehlásí a společnost 

je izoluje, až po zjištění, že žít se dá i bez rodiny a i s postižením. Intimní a nesmírně citlivě 

natočený Škrdlantův dokument rozhodně není smutnou ukázkou několika nešťastných 

osudů, ale naopak povzbudivým svědectvím o tom, co všechno dokáže handikepovaný 

člověk se silnou vůlí zvládnout.

ČR, 57 min

Pátek 19. 3. 2010

Změna programu vyhrazena. Vstupné 40,– Kč..

Po skončení fi lmů jsme připravili debaty se zajímavými hosty.

Organizace festivalu: 

Člověk v tísni o.p.s. – pobočka Libčice nad Vltavou, Dělnická 442, Libčice nad Vltavou

www.clovekvtisni.cz

Základní umělecká škola Letecká 441, Libčice nad Vltavou

www.zuslibcice.cz

Jeden svět 2010 

v Libčice nad Vltavou

Největší evropský festival dokumentárních filmů o lidských 

právech již potřetí zavítá také do Libčic nad Vltavou. 

Projekce filmů v nejmenším festivalovém městě proběhne 

dne 19. března 2010. Záštitu nad 3. ročníkem opět převzal 

starosta Libčic nad Vltavou Ing. Pavel Bartoš, MBA. Filmy 

budou k vidění v příjemném prostředí Základní umělecké 

školy Libčice nad Vltavou.

Kolik odvahy potřebují v islámské zemi dívky? A co když 

chtějí uspět v pěvecké soutěži? Na tyto otázky vám odpoví 

dynamický snímek Afghánská superstar. Pokud máte rádi 

české filmy, doporučujeme citlivě natočený časosběrný 

dokument Nevítaní.

Na filmové projekce bude navazovat diskuze s významnými 

hosty. Malým doprovodným programem bude prodej 

výrobků z chráněné dílny organizace Člověk v tísni v Namibii.

Více informací naleznete na www.jedensvet.cz 

a www.facebook.com (Jeden svět Kladno a Libčice 

nad Vltavou).

Člověk v tísni – pobočka Libčice

Společnost Člověk v tísni působí v Libčicích nad Vltavou od 

roku 2004. Naší hlavní činností je poskytování terénní sociální

služby, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 

pracovní a právní poradenství, individuální doučování 

a vzdělávací a volnočasové aktivity pro děti, které pomáhají 

k integraci sociálně vyloučených lidí do společnosti. Našimi 

klienty jsou převážně lidé, kteří jsou závislí na sociálních 

dávkách, jsou dlouhodobě nezaměstnaní, mají nedostatečné 

vzdělání, žijí v sociálně vyloučených lokalitách. Klienty 

vedeme k tomu, aby si uvědomili svou životní situaci 

a hledali cestu k jejímu zlepšení. Pomáháme jim, aby 

získali kompetence k opuštění sociálního dna a více již 

nepotřebovali našich služeb. Neposkytujeme jen služby.

Plánujeme a realizujeme i systémová opatření v oblasti 

bydlení, vzdělávání a zaměstnanosti, která mohou přispět 

ke komplexnímu řešení problematiky sociálně vyloučených 

obyvatel nejen v Libčicích. Spolupracujeme s městem, 

školami, úřady, policií a dalšími neziskovými organizacemi.

Festival dokumentárních fi lmů o lidských právech Jeden svět

v Libčicích nad Vltavou organizuje společnost Člověk v tísni, 

o.p.s., pobočka Libčice nad Vltavou, Dělnická 442.

www.clovekvtisni.cz , www.integracniprogramy.cz


